# 每天5000辆车来看病,车位仅1000多

河医附近车辆乱停、摩的扎堆,急救车都出不了门 交警整治一下好一会儿,关键还得看长效啊



本报讯 昨日,针对河医区域存在的摩的扎 堆,各类车辆乱停现象严重的情况,郑州交 警三大队城市精细化管理专项治理分队展 开专项治理行动,申请增加停车位,加大对 违停车辆的处罚力度。

郑州晚报记者 汪永森 实习生 敬晨宇 通讯员 韩黎剑 徐振珂 文/图



摩的扎堆堵住医院门口,急救车生命通道被堵

# 摩的扎堆堵住急救车出口

昨日9时,郑大一附院西北门 外,两轮电动车和机动三轮车组成 的20多辆摩的在河医立交桥下汇 聚,堵住医院西北门出口。

一辆急救车在驶出院门时被 摩的和非机动车道上的电动车夹 在了中间,缓慢挪移两分多钟才进 入了机动车道。

9时30分许,三大队近10名交

警出现在立交桥下,停放在医院门 前的摩的纷纷驶离。

河医北门外的建设路南侧,人 行道和非机动车道停满了自行车 和电动车,外层则是一排私家车, 原本宽敞的四车道被占据一半,车 辆从河医转盘直接堵到金水河桥。 三大队民警自西向东在机动车道上 停放的轿车车窗贴罚单。

## 文警申请增加车位,治理非法营运

三大队大队长王金柱表示,按 照市委、市政府开展城市精细化管 理统一部署,对郑州大学第一附属 医院附近乱停乱放现象、非法运营 车辆等进行集中整治。

他介绍,郑大一附院每天来就 医的车流量达5000辆左右,但医院 内只有830个停车位,加上周边开 放停车场的停车位总共只有1295 个车位,不能满足就医高峰期停车 位的需求。

三大队向上级部门申请新增 停车位,加大对那些乱停乱放车 辆进行贴条或者拖移。对非法 营运的摩的和随意摆摊商贩,将 加大清理和处罚力度。

### 河医周边465个停车位都在这里

郑大一附院周边的停车场主要分布在立交桥下路口四个方向:

- ●建设东路立交桥下(河医转盘--京广路)98个
- ●大学路(河医转盘--中原路)70个
- ●建设西路立交桥下(河医转盘—郑州军分区)44个
- ●河医转盘西南角120个 ●河医转盘西北角50个
- ●金水立交桥下(河医转盘—高阳桥)45个
- ●建设东路京广路口西南角38个

#### ■新闻追踪

# 周新庄安置房工地建筑材料已覆盖

本报讯 本报昨日报道了中原区秦 岭路与伊河路交叉口西北角周新庄 安置房工地扬尘污染问题。记者回 访时发现大沙、水泥已覆盖,遗撒在 出入口的水泥也已清理。

按照我市扬尘治理标准,工 程车辆出入口应安装冲洗设施,

但当天工地进出秦岭路时未做 到冲洗。

国基建设该工地负责人牛经 理承认确实存在这一情况,将在这 个门口装置简易冲洗设施,并在该 门口加装环境保护公示牌。

郑州晚报记者 冉小平

巩义发现首个陆羽煮茶三彩器 展现"茶圣"真容

本报讯"茶圣"陆羽因其著有《茶经》而闻名 于世。昨日,经过文物专家考证和确认,巩 义市知名唐三彩古窑口一公里处,首次发现 状似"陆羽煮茶"的唐三彩器。

郑州晚报记者 徐富盈 通讯员 李博

陆羽(公元733年~804年),湖北省天门 市人,唐代著名的茶学专家,一生嗜茶,精于 茶道,以著世界第一部茶叶专著——《茶经》 而闻名于世,对中国和世界茶业发展作出了 卓越贡献,被尊为"茶圣"。

昨日,记者从河南省巩义市文物考古研 究所获悉,该市一座中晚唐时期墓葬中出土 的一件唐三彩,已经被专家认定为国内首个 再现中国"茶圣"陆羽煮茶形象的唐代三彩 器,这也是我国迄今发现最早的与陆羽形貌 相关的实物资料。

这件被专家命名为"陆羽煮茶图"的唐 三彩,施黄褐釉和绿釉,粉红色胎,右侧为一 坐俑,左侧一风炉上置有茶鍑,二者共坐于 一个长方形底板上。坐俑高约11厘米,头裹 绿釉襥头,身着一件窄袖圆领长衫,端坐于 一亚腰形圆座上,身体微微前倾,神情专注 于身前的茶鍑,左手抚于左腿上,右手执瓢,



好像随时准备分茶

巩义市文物考古研究所所长刘富良说: "此件三彩器的出土,为研究陆羽形貌和唐代 茶事提供了直接依据。出土这件三彩器的唐 墓里有墨书砖墓志,记载着墓主人张氏夫人 葬于832年, 距陆羽离世仅28年, 当时人们对 陆羽的形象的刻画可能比较接近'真容'

"张氏墓有明确的纪年,成套的茶具与陆 羽像伴出,又能与已有的文献相互印证,研 究价值非常高。"北京大学考古文博学院院 长杭侃教授说。

### ■新闻后续

12岁女孩离家出走,父亲辗转豫鄂京

# 86天艰难找寻,一家人终团聚

本报讯 12岁女孩因学习问题与家人赌气, 离家出走先后来到湖北和北京等地,父亲在 警方帮助下一路追寻女儿踪迹,历经86天的 艰难找寻终于实现团聚。

本报曾就此事进行连续报道,女孩家人 称感谢媒体的关注和帮助,希望孩子能够感 受到家的温暖,早日回归学校。

昨日13时40分,严欢带着妻子来到北 京,在与女儿团聚的一刻,他给记者发来"孩 子已找到,我来北京接她"的信息。

16时36分,他再次联系记者,称在北京 昌平的救助站内见到了女儿严锦,严锦状态 "挺好的"。女儿的手机出了故障,救助站工 作人员设法开机后,看到他发给女儿的信 息,立即跟他取得了联系。

严锦是2月8日被送到昌平救助站的, 但她在接受救助时一直不肯说出自己的姓

严欢说,自己辗转豫鄂京三地,连续追 寻女儿的踪迹86天,却总是阴差阳错,除夕 夜仍开车奔走在寻女的路途上。

严欢说,希望女儿能够感受到他的爱, 会在家中陪伴女儿休养数日,将女儿重新送 进校园,帮助她开始新的生活。

郑州晚报记者 汪永森 实习生 敬晨宇

弯腰起身、上下楼梯时痛得钻心。目前一款专门为风湿骨痛人群研发的"远红外磁疗贴"问世了。为 推进"关爱骨关节健康"计划,全新研发的远红外磁疗贴现针对50岁以上的中老年人,开展体验活 动,来电申领!现在每天打进电话的前100名,就能申领专为风湿骨痛人群研发的远红外磁疗贴一 套。由于本次活动救助性质,因此数量有限,每人仅限领取一套。

- ◆就打了一个电话,快递就给送到 家来了,真的不花一分钱。
- ◆老寒腿,平时就怕凉,一 一贴远红 外磁疗贴真舒服
- ◆不花一分钱就领到了远红外磁 疗贴

您一定记得,本次活动为爱心救助 全程不收取费用,若有违规,拒绝签收 欢迎社会各界监督。申领人必须符合以下三个条件:

①限 50 岁以上中老年人 ②每天打进电话前一百名,每人限一套③ 屋干风湿骨痛人群 膝关节疼痛 强盲性 脊柱炎、股骨头坏死.....等病人优先领取。

鲁医械广审(文)第2015110059号码鲁械注准201422600

申领电话 :400 -087–6222